Годовая аттестационная работа
 по математике в 4 классе
 2016-2017 учебный год
1 вариант
1. Выполните сложение и вычитание столбиком
72 304 + 9 658 = 30 745 – 21 839 =
2. Выполните умножение и деление.
3 458 × 6 = 906 × 58 = 6 132 : 14 = 59 472 : 236 =
3. В магазин привезли 126 пакетов картофеля по 3 кг и столько же кг моркови в сетках по 2 кг. Сколько было сеток с морковью?
4. Измерьте длину и ширину прямоугольника и вычислите его периметр и площадь.
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MpoBepAem ymeHHe 3anuChIBaTL YMCNA M yMEHME 3aNMCHLIBATL BENUUMHBI.

BLIPa3ITE B YKA3aHHLIX SAMHWUAX U3MepeHS:

a) 6490 = [ +. [] ep. 6) 873570 m = [ km [ m
37302 = [ ar.[] ea. 46028 wm = [ am [] mm
83 1. 22 en. = [l en. Mr2y=0uw

TPoBEpsem ymenme HaxopuTs 3HaveHme sbipamenyi 8 2-4 aeicrans.

Boiumcnure.

a) 720 - 80 + 5 + 700 : 100

6) 560 7 + 140 - 4 + 50

8) 7023 — 119 - 53 + 45632 : 32

TMpoBEpAem ymenie peLuats ypasHEHus Hay4eHHbix BHAOS.
Pewnte ypasenns.
a) 240 : x = 40 - 3 6) (700 - 400) : y = 2100

Mposepsiem ymenne pewars wepasencrsa cnocoBom noa6opa.
3anuwwTe TPH PasHbIX pelweHun HepasecTsa.
60000 - z < 180000

MpoBEpsiEem ymeHMe BLIMHCASTS MMOWARS (HTYPhI C MOMOLISIO M3BECTHOM
GOPMYTbI 1 yMEHHE CTPOWTH reomeTpHYECKYIO HTypy Ha Bymare B KneTky.

Opy kater npamoyrombHoro TpeyromsHuka pasen 30 Mm, a BTOPOF
Kater paser 100 mm.

a) Hajigure rinowans atoro TpeyrombHuKa.
6) Moctpoiite 3ToT TpeyrombHMK.

Al Nposepsiem ymenne pewars rexcrossie 3agaum,

OT [ByX MpuCTaHeli, paccTosHue mexay KOTOPbIMM 44 Ki, OBHOBPE-
MEHHO HABCTDEWy ApYr APYry HanpasMnMch noaKa u Gafapka. CKopocrs
nomKu pasta 3 KmM/4, @ cKopocTe Baiipapku — 8 Km/4. Yepes Kakoe
spems owM Bcrperatcal

a




5. Скорый поезд прошёл 1 080 км за 12 ч. Вычислите скорость поезда.
6. Обозначьте цифрами 1, 2, 3, 4 порядок выполнения действий в выражении.
3845. + 32 × 280 – 30 450 : 15
7*. Длина одной стороны треугольника равна 2 дм 5 см, другой – 25 см, а третьей – 250 мм. Определите вид треугольника.
2 вариант
1. Выполните сложение и вычитание.
82 139 + 7 951= 40 253 – 31 349 =
2. Выполните умножение и деление.
2 613 × 8 = 702 × 49 = 5 505 : 15 = 42 000 : 175 =
3. Имеется 168 трёхлитровых банок с томатным соком и столько же литров морковного сока в двухлитровых банках. Сколько имеется банок с морковным соком?
4. Измерьте длину и ширину прямоугольника и вычислите его периметр и площадь.
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MpoBepsem ymerHe pewars TeKcToBble 3aaath.

Osym packneiilukam HyHo packnents 790 acbuiw. TMepssiii packnesiuk
KaXpeii ac packnesaer no 49 acdwu, a BTOPOR packnefuwK paGoraer c
npoM3BoAHTensHOCTBI0 38 acuiu B uac. CKOMbKO addMiu Mm OCTaHeTcs pac-
Knewts nocne 8 uacos coBmecTHol paborsi?

Bl Mposepsem ymetme Haxoputs cpeamiee apudmermieckoe Heckonskwx ucen.

Omh puibak noiiman 16 peibum, sTOpoli — 15 puibus, a Tpetui —
8 puibun. Kakos cpepuii ynos peibaka?

[l Mposepsem ymenme pewars necranpaprisie sapasm.

B KOpOBKe nexar KpacHsle, CHiMe W 3enésie AucKets — Bcero 23
wrykw,

a) BepHo fu, 4TO B 3TOW KOPOBKe MmeeTca xoTA Gbl BoceMs AHCKET
opHakosoro useral

6) MOXHO N C yBEPEHHOCTBIO yTBEPXAATS, 4TO B 3TOM KOPOBKE MMe-
ercs xoTs 6bl nessTb AMCKET OAMHaKOBOro usetal

I riposeprem ymene msismcnars npocrsiime sepostHoct.

B neWane nemar 4 OQMHaKOBBIX Ha Olyns nacTvka — 2 Genbix
2 pososbix. Hayran emmumarorcs 2 nactuka. Kakosa seposTHocTs To-
ro, 410 GymyT BbiHyThI 2 Genbix nactuka? 2 pososbix? JlacTukw pasHoro
usera?




5. Самолёт летел 2 580 км за 3 ч. Вычислите скорость самолёта.
6. Обозначьте цифрами 1, 2, 3, 4 порядок выполнения действий в выражении.
14 × 250 -32 800 : 16 + 1078
7*. Катя и Оля живут в одном доме. Катя ходит в школу со скоростью 4 км /ч, а Оля по той же дороге – со скоростью 6 км/ ч. Кто из девочек тратит на дорогу больше времени?
Вариант 1.
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Il Nposepsem ymenve sanmcsisare wicha u ymenne sanucsiears semsi,

BbipasuTe B yKa3aHHbix eAMHHLAX USMEpeHMs:

a) 5604 =[] 1. [] en. 6) 781660 m = [ | km [ m
94070 = [] a.r.[] ep. 52003 mm = [ am (] mm
391 2en =[]en 61r7u=0w

Tposeprem ymeHue HaxomuTh 3HaveHwe sipaxersii 8 24 aeiicrams,
Bormcnue.

a) 370 - 50 - 7 + 600 : 100
6) 480 : 6 + 150 - 5 + 70
8) 5075 — 112 - 42 + 40428 : 36

TIpoBEPAEM YMEHHE PeLLaTS yPaBHEHNHS HayHeHHBIX BUAOS.
Pewnure ypasHenws.
a) 280 : x =70 - 2 6) (900 - 700) - y

600

Mposepsem ymenne pewars HepasencTsa cnocoBom no6opa.
3anuwute TP pasHbiX pelueHs HepaseHcrsa.
80000 - z < 240000

MPOBEPSiem yMeHMe BLIMMCIATS MNOWAAL (HIYPhl C MOMOLUSIO M3BECTHORM
DOPMYNBI 1 yMEHHE CTPOHTH reomeTpuieckylo durypy Ha Gymare 8 knerky.

OpyH KaTET MPAMOYTOMbHOrO TpeyronbHuka paseH 20 mm, a BTOPOH
Karer pasen 90 mm.

a) Haiigure nnowage 31oro TpeyronbHuka.
6) Moctpoiite 3ToT TpeyrombHK.

I Miscispia yaianie poiars: mencronsie’ sagee:

Ma peyx Hacen@HbIXx MyHKTOB, PAccTOSHWE MeAy KOTOPbIMM 54 Kkm,
ORHOBPEMEHHO H3BCTPey APYT APYry BhILMM A8a Newexoma. CopocTs
NIEpEOro Newexoaa PasHa 4 Km/4, a CKOPOCTe BTOPOrO — 5 km/d. Ye-
pes Kaxoe spema oW BCTpeTATCA?
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TlpoBepsem ymenwe pelats TeKcrosbie 3apadn.

leym LKOMbHMKAM Hy>HO HaknewTs 920 MapoK. Tepssiii LKOMBHHK Kax-
BB 4ac Haknewsaer 46 MapoK, a BTOPOM LIKOMBHAK PaBOTaeT C MpoW3so-
AMTenEHOCTEIO 39 MaPOK B Hac. CKOMGKO MAPOK MM OCTEHETCH HaKmewTs
nocne 5 4acos coBMECTHON paGorei?

Bl Nposeprem ymenme Haxoputs cpepvee apudmeTHieckoe HeckombkMx smcen

Ha noake karanocs Tpoe pebsr. Mmse 15 ner, Mnemapy — 11 ner,
a Wrnaty — 10 ner. Kakos cpeawuii Bospact KaTaiouerocs?

Kl riposepsiem ymenme pewars necranpaprisie sapaun.

B kowenske neur 14 kyniop: 10-py6néssie, 50-py6néssie u 100-py6-
bie.

a) BepHo MM, 4TO B KOWEMbKE MMEETCH XOTA Bbl MATh KyMIOP OAMHAKO-
BOro poctouHcTeal

6) MOXHO NM C yBEPEHHOCTBIO yTBEPXEATH, YTO B KOLENbKe UMeEeT-
€A XOTA bl LIECTH KyMIOP OAMHEKOBOTO AOCTOMHCTBA?

BB riconnsnon yoowin suibicaiit Apberaion Sapomincni

Ha ORHOM KapTOUKe HapHCOBH OKyHs, Ha BTOPOW — WiyKa, Ha TpeTb-
eii — Bopobeii, Ha uetsdproii — cksopeu. Hayras seiupaiotcs 2 KapTou-
k. KakoBa BEPOATHOCTH TOrO, UTO Ha KapTOuKax GyayT M3OBpaeHus msyx
PeIB? AByx NTMWE peibl M MBI




Вариант 2. 

